



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

46021 м.Тернопіль, вул. М.Грушевського, 8, тел: (0352) 52-23-53, факс: (0352) 25-27-28, e-mail: 02145903@mail.gov.ua

Н А К А З

м.Тернопіль

03.03 2018 р.

№ 49

Про результати II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Тернопільського обласного комунального територіального відділення Малої академії наук України

На виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 15.11.2017 року №1494 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2017/2018 навчальному році», управління освіти і науки Тернопільської облдержадміністрації від 24.11.2017 р. №331 «Про проведення I та II етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Тернопільського обласного комунального територіального відділення Малої академії наук України у 2017/2018 навчальному році», відповідно до пункту 2.4, підпункту 2.4.4 Положення про Всеукраїнські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності в області проведено II етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів територіального відділення МАН України.

Мета конкурсу полягала у виявленні та відборі кращих наукових робіт творчих, обдарованих учнів, які здібні до науково-дослідницької діяльності, мають високий рівень теоретичних знань і прагнення розвивати навички наукової роботи.

У 2017/2018 навчальному році в першому етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт взяли участь 424 учні-члени обласного відділення МАН України, що становить 21,7 відсотка від загальної кількості слухачів секцій віком 15-17 років. Другий етап конкурсу охопив 305 учнів-членів МАН України, з них 87 – учні шкіл сільської місцевості (28,5 відсотка).

Наукові дослідження учасники конкурсу захищали у 53 секціях 12 наукових відділень, їх оцінювали 50 членів журі, серед яких: 9 докторів наук, 36 кандидатів наук, 5 викладачів.

Аналіз кількісних показників участі слухачів 16 філій та Тернопільського міського відділення показав, що активними учасниками цього річного конкурсу стали представники таких філій: Заліщицької (31 учасник), Гусятинської (25), Кременецької (20), Борщівської (19), Збараської і Терехівської (по 17), Бережанської (16). Серед окремих навчальних закладів Тернопільського міського відділення найбільшу кількість учасників представили Тернопільська Українська гімназія ім. І. Франка (30), Тернопільська класична гімназія (17), Тернопільський технічний ліцей і Галицький коледж ім. В. Чорновола (по 9). Це свідчить про систематичну, планомірну і активну роботу щодо розвитку здібних до наукової, дослідницької, експериментальної та винахідницької діяльності учнів.

Яскравим показником рівня навчальних досягнень учасників конкурсу з основ наук та освоєння програми загальної освітньої підготовки є результати I туру конкурсу (написання контрольних робіт). Із 305 учасників до захисту науково-дослідницьких робіт допущені 258 учнів (84,5 відсотка), інші 15,5 відсотка не впоралися з контрольними завданнями.

Високі результати щодо рівня знань з навчальних предметів показали слухачі секцій: фізики (Бережанська філія, Тернопільське міське відділення); української літератури (Заліщицька філія); німецької мови (Тернопільське міське відділення); англійської мови (Терехівська, Збараська, Заліщицька філії); української мови (Тернопільська філія); історії України (Заліщицька філія, Тернопільське міське відділення).

За підсумками захисту наукових робіт (II тур) переможцями стали 190 учасників конкурсу, здобувши 29 перших, 64 других та 97 третіх місць. Хороших результатів у цьому етапі досягли слухачі Тернопільського міського відділення (48 переможців із 84 учасників), Заліщицької філії (21 – із 31 учасника), Гусятинської філії (17 переможців із 25 учасників), Збараської філії (14 переможців із 17 учасників), Борщівської (13 – із 19 учасників).

Окремі учасники конкурсу продемонстрували високий рівень досягнень та успішність за критеріями оцінок усіх складових конкурсу (контрольні роботи, захист роботи, оцінка науково-дослідницької роботи), набравши максимальну кількість балів (85 – 90 балів із 100 можливих). А саме у відділеннях: літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства 3 учасники; мовознавства 3 учасники; філософії та суспільствознавства 6 учасників; історії 3 учасники; наук про Землю 1 учасник; технічних наук і комп'ютерних наук 8 учасників; математики, фізики і астрономії 5 учасників; хімії і біології, екології та аграрних наук 8 учасників. Серед найкращих конкурсантів були 7 учнів, які

отримали 90 – 96 балів. Це – Хомишин Олександра (ТСШ I-III ст. №3), Ільків Андріяна (Заліщицька державна гімназія), Лучка Юрій і Амброзьяк Христина (Бережанська ЗОШ I-III ст. №2), Голда Антон (ТУГ ім. І. Франка), Турківська Вікторія (ТСШ I-III ст. №5), Лучишин Аліна (Тернопільська класична гімназія).

Відзначилися якісними показниками щодо рівня підготовки до конкурсу учні 7-8 класів Борщівської філії, які виконували контрольні роботи за програмою 9 класу (Ундерко Владислав, Мельничук Вікторія, Тісногуз Максим), що свідчить про хороший рівень викладання у секціях МАНУ (викладач Мулярчук А. П.) та базових навчальних закладах (Кривченська ЗОШ I-III ст., Скала-Подільська ЗОШ I-III ст., Борщівський НВК «ЗНЗ I-III ст.-гімназія ім. Р. Андріяшика»).

Значний вклад у розвиток творчих і здібних до наукової діяльності учнів зробили наукові керівники та викладачі секцій, зорієнтувавши їх на дослідження актуальних проблем, здобуття додаткових знань, освоєння наукових досягнень.

Творчий підхід та систематичні заняття на основі експериментів, спостережень, узагальнень та аналізу досліджуваних об'єктів і проблем сприяли перемозі у конкурсі 3 вихованців Дворського В. Д. (Бережанська філія); 6 Мулярчука А. П. (Борщівська філія), а також Мацко Н. С., кандидата історичних наук (Гусятинська філія), Кіцака В. М., кандидата історичних наук, доцента Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка, Марчишин С. М., доктора фармацевтичних наук, професора ДВНЗ «ТДМУ ім. І. Горбачевського», Грабовської О. М. (Тернопільське міське відділення), викладачів Заліщицької філії, які підготували 5 учасників для участі у III етапі конкурсу.

Разом з тим, конкурс-захист науково-дослідницьких робіт виявив ряд недоліків та упущень, які стосуються організаційно-виконавської роботи окремих філій, керівників секцій, наукових товариств та базових навчальних закладів, які представили на конкурс недостатньо підготовлених учнів, а окремі слухачі секцій не впоралися із завданнями контрольних робіт з географії, біології, історії, математики.

Малочисельними виявилися команди учасників конкурсу з Бучацької, Козівської, Лановецької, Підволочиської, Шумської філій.

Викладачі секцій та окремі наукові керівники ще недостатньо працюють над мотивацією щодо активізації роботи юних дослідників. Зокрема із 103 слухачів Козівської філії наукові роботи представили тільки 8 учнів (жодної роботи не було від секцій фізики (викладач Грубий М. А); правознавства (Куціль Ф. З.), з 50 учнів Підволочиської філії у конкурсі взяв участь 1 слухач від 4 секцій, із 90 учнів Бучацької філії учасниками конкурсу були тільки 9 учнів.

Не виправдали сподівань на хороший результат учасники конкурсу відділень історії, філософії та суспільствознавства, де із представленої 71 науково-

дослідницької роботи, позитивно оціненими були тільки 38, що свідчить про поверховість висвітлення тематики, описово-реферативний спосіб і стиль викладу, недостатньо узагальнені висновки дослідження.

Ряд зауважень висловлювали члени журі з питань оформлення науково-дослідницьких робіт:

- не відповідав в окремих роботах стиль викладу текстового матеріалу;
- малооб'ємними були авторські частини робіт, недостатнім висвітлення практичної та експериментальної частин;
- не в усіх розділах робіт були узагальнення та висновки;
- списки використаних джерел оформлювались без врахування вимог або не робилися посилання на літературні джерела у текстовому вигляді досліджуваного матеріалу;
- наявними були стилістично-граматичні помилки, що суттєво не впливали на наукову суть розкриття теми.

Беручи до уваги висновки журі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт та вищевикладені аналітичні дані результатів II етапу конкурсу,

наказую

1. Затвердити списки переможців II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів обласного відділення Малої академії наук України (додаток 1).
2. Затвердити список учасників III етапу Всеукраїнського конкурсу захисту науково-дослідницьких робіт (додаток 2).
3. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, Бережанської, Кременецької, Тернопільської, Чортківської міських рад, керівникам відділів освіти об'єднаних територіальних громад:
 - 3.1. Взяти до уваги результати проведення у 2018р. конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, проаналізувавши їх на нарадах, семінарах, інших методичних заходах з метою встановлення і визначення сильних та слабких сторін щодо участі команд району (міста) в конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт.
 - 3.2. Протягом 2018 року сприяти удосконаленню роботи з обдарованими і здібними до наукової діяльності учнями, залучати їх до навчання у секціях обласного відділення МАН України.

- 3.3. До 30.04.2018 р. вирішити питання про можливості морального та матеріального стимулювання творчої праці і досягнень викладачів, вчителів та учнів, які здобули I-III місця у конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт.
- 3.4. Налагодити співпрацю наукових товариств учнів, орієнтуючи їх на активну участь у пропаганді наукових досягнень, популяризації власних досліджень і винаходів.
4. Директору Тернопільського обласного комунального територіального відділення МАН України Мигайчук О. М.:
- 4.1. До 06.03.2018 р. подати заявки та роботи учасників III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України оргкомітету конкурсу (м. Київ) та забезпечити своєчасну комплектацію та участь команд обласного територіального відділення МАН України у III етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України.
- 4.2. До 01.12.2018 р. вивчити і проаналізувати рівень роботи секцій з питань охоплення слухачів МАН України науково-дослідницькою діяльністю.
5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління освіти і науки облдержадміністрації Зварич Г. В.

Начальник управління



О. З. Хома

Зварич Т. В.
Мигайчук О. М.
Боровська Т. Ф.
Вітер В. О.

СПИСОК

переможців II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту
науково-дослідницьких робіт учнів-членів Тернопільського обласного
комунального територіального відділення Малої академії наук України

Відділення літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства

СЕКЦІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ

(базова дисципліна – українська мова та література)

I місце	Ільків Андріяна Андріївна	уч. 11 кл.	Заліщицької державної гімназії
II місце	Полева Христина Миколаївна	уч. 10 кл.	Зборівської державної української гімназії ім. Р. Завадовича
II місце	Баран Ірина Володимирівна	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
III місце	Яворівський Володимир Андрійович	уч. 10 кл.	НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 1- гімназія» м. Копичинці Гусятинського району
III місце	Пальчик Дарія Олександрівна	уч. 11 кл.	Кременецького ліцею ім. У. Самчука
III місце	Сукар Христина Володимирівна	уч. 10 кл.	Доброводівського районного комунального технічного ліцею імені Олександра Смакули Збаразького району

СЕКЦІЯ ЗАРУБІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРИ (старша вікова група)

(базові дисципліни – українська мова та література, зарубіжна література)

II місце	Долинюк Вікторія Миколаївна (українська мова та література)	уч. 11 кл.	Заліщицької державної гімназії
II місце	Хім'як Антон Русланович (українська мова та література)	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
III місце	Осадчук Вікторія Вікторівна (українська мова та література)	уч. 10 кл.	Заліщицької державної гімназії
III місце	Сівіцька Христина Іванівна (зарубіжна література)	уч. 10 кл.	Теребовлянського навчально-виховного комплексу
III місце	Боєчко Інна Ігорівна (зарубіжна література)	уч. 10 кл.	Гермаківської загальноосвітньої школи I-III ступенів Борщівського району

СЕКЦІЯ ЗАРУБІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРИ (молодша вікова група)

(базові дисципліни – українська мова та література, зарубіжна література)

II місце	Панила Марія-Аліна Василівна (зарубіжна література)	уч. 9 кл.	Теребовлянського навчально-виховного комплексу
III місце	Жаловська Ірина Русланівна (українська мова та література)	уч. 9 кл.	Лановецької загальноосвітньої школи I-III ступенів №2
III місце	Хом'як Ангеліна Романівна (українська мова та література)	уч. 9 кл.	Зборівської державної української гімназії ім. Р. Завадовича

СЕКЦІЯ ФОЛЬКЛОРИСТИКИ

(базова дисципліна – українська мова та література)

I місце	Павлишин Соломія Василівна	уч. 11 кл.	Збарзької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 імені Івана Франка
II місце	Лукій Валентина Василівна	уч. 11 кл.	Борщівської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1
III місце	Туранська Анна Олегівна	уч. 9 кл.	Вигодської загальноосвітньої школи I-III ступенів Борщівського району
III місце	Кутна Марія Петрівна	уч. 10 кл.	Теребовлянського навчально-виховного комплексу

СЕКЦІЯ МИСТЕЦТВОЗНАВСТВА

(базова дисципліна – українська мова та література)

I місце	Панасюк Христина Миколаївна	уч. 11 кл.	Кременецької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4
II місце	Гнатишин Уляна Володимирівна	уч. 11 кл.	Тернопільської класичної гімназії
II місце	Чубата Марта Олексіївна	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка

СЕКЦІЯ ЛІТЕРАТУРНОЇ ТВОРЧОСТІ

(базова дисципліна – українська мова та література)

I місце	Касянчук Надія Михайлівна	уч. 10 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
II місце	Скасків Анастасія Володимирівна	уч. 10 кл.	Струсівської санаторної загальноосвітньої школи- інтернату I-III ступенів Теребовлянського району

Відділення мовознавства

СЕКЦІЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ

(базова дисципліна – українська мова та література)

I місце	Данильчук Всеволод Володимирович	уч. 11 кл.	Кременецької спеціалізованої школи I-III ступенів №2
II місце	Гребенюк Людмила Андріївна	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
II місце	Грицько Софія Юріївна	уч. 11 кл.	НВК «Великобірківська ЗОШ I-III ст. -гімназія ім. Степана Балея» Тернопільського району
III місце	Коваль Софія Михайлівна	уч. 10 кл.	Загальноосвітньої школи I-III ступенів с. Олієва Зборівського району

СЕКЦІЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ (старша вікова група)

(базова дисципліна – англійська мова)

I місце	Форманюк Діана Володимирівна	уч. 11 кл.	Тернопільської класичної гімназії
---------	---------------------------------	------------	-----------------------------------

II місце	Мельник Ірина Богданівна	уч. 10 кл.	Зборівської державної української гімназії ім. Р. Завадовича
II місце	Студінський Володимир Миколайович	уч. 11 кл.	Збараської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 імені Івана Франка
II місце	Копестинський Данило Тарасович	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
III місце	Москалюк Володимир Русланович	уч. 10 кл.	Козівської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1
III місце	Баляк Людмила Ярославівна	уч. 11 кл.	Тернопільської класичної гімназії

СЕКЦІЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ (молодша вікова група)

(базова дисципліна – англійська мова)

I місце	Чайковська Анастасія Тарасівна	уч. 9 кл.	Теребовлянського навчально-виховного комплексу
III місце	Шмиглик Ольга Ярославівна	уч. 9 кл.	Заліщицької державної гімназії
III місце	Марків Юлія Ігорівна	уч. 9 кл.	Козівської державної української гімназії ім. В. Герети
III місце	Войтюк Надія Андріївна	уч. 9 кл.	Спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов смт Залізці Зборівського району

СЕКЦІЯ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ

(базова дисципліна – німецька мова)

I місце	Турківська Вікторія Романівна	уч. 10 кл.	Тернопільської спеціалізованої школи I-III ступенів №5 з поглибленим вивченням іноземних мов
II місце	Федорейко Соломія Олександрівна	уч. 10 кл.	Чортківської гімназії ім. М. Шашкевича
III місце	Лотовська Ілона Олександрівна	уч. 10 кл.	НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 1- гімназія» м. Копичинці Гусятинського району

Відділення філософії та суспільствознавства

СЕКЦІЯ ФІЛОСОФІЇ

(базова дисципліна – історія України)

II місце	Коваль Яна Ігорівна	уч. 11 кл.	Тернопільської класичної гімназії
II місце	Цьомкало Тарас Володимирович	уч. 11 кл.	Бучацького ліцею

СЕКЦІЯ СОЦІОЛОГІЇ

(базова дисципліна – історія України)

II місце	Головата Любов Богданівна	уч. 11 кл.	Новосілівської ЗОШ I-III ступенів Підгаєцького району
II місце	Гошовський Володимир Михайлович	уч. 9 кл.	Спеціалізованої школи I-III ступенів ім. О. Маковея з поглибленим вивченням інформаційних технологій та технологічних дисциплін м. Заліщики
III місце	Боденчук Яна Василівна	уч. 11 кл.	Коледжу економіки, права та інформаційних технологій Тернопільського національного економічного університету
III місце	Олійник Олена Юріївна	уч. 11 кл.	Коледжу економіки, права та інформаційних технологій Тернопільського національного економічного університету

СЕКЦІЯ ПРАВОЗНАВСТВА

(базова дисципліна – історія України)

I місце	Янковська Варвара Сергіївна	уч. 10 кл.	Зборівської державної української гімназії ім. Р. Завадовича
II місце	Руденко Максим Олегович	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
III місце	Лукачат Марта Андріївна	уч. 10 кл.	Зборівської державної української гімназії ім. Р. Завадовича

СЕКЦІЯ ТЕОЛОГІЇ, РЕЛІГІЗНАВСТВА ТА ІСТОРІЇ РЕЛІГІЇ

(базова дисципліна – історія України)

II місце	Кінаш Ірина Ярославівна	уч. 11 кл.	Підгаєцької гімназії імені М. Паславського
II місце	Дмитрів Олег Іванович	уч. 9 кл.	Великобережецької ЗОШ I-III ступенів Кременецького району
III місце	Боечко Лінда Ігорівна	уч. 11 кл.	НВК «Великобкрівська ЗОШ I-III ст. -гімназія ім. Степана Балея» Тернопільського району
III місце	Свідерська Соломія Юріївна	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
III місце	Кудасюк Марія Ігорівна	уч. 9 кл.	Кімнатецької загальноосвітньої школи I-III ступенів Кременецького району
III місце	Бараник Владислав Володимирович	уч. 9 кл.	Спеціалізованої школи I-III ступенів ім. О. Маковея з поглибленим вивченням інформаційних технологій та технологічних дисциплін м. Заліщики

СЕКЦІЯ ПЕДАГОГІКИ

(базова дисципліна – українська мова та література)

III місце	Кулішова Каріна Дмитрівна	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
-----------	------------------------------	------------	---

СЕКЦІЯ ЖУРНАЛІСТИКИ

(базова дисципліна – українська мова та література)

I місце	Маценко Олександр Тарасович	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
II місце	Погранична Юлія Володимирівна	уч. 11 кл.	Лановецької загальноосвітньої школи I-III ступенів №2
II місце	Черній Аліна Сергіївна	уч. 9 кл.	Лановецької загальноосвітньої школи I-III ступенів №2

Відділення історії

СЕКЦІЯ ІСТОРІЇ УКРАЇНИ (старша вікова група)

(базова дисципліна – історія України)

II місце	Коваленко Роман Олександрович	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
III місце	Толуб'як Марія Віталіївна	уч. 11 кл.	Заліщицької державної гімназії
III місце	Крупа Андрій Віталійович	уч. 11 кл.	Тернопільського технічного ліцею
III місце	Захарко Вероніка Павлівна	уч. 11 кл.	Буцацької гімназії імені В. М. Гнатюка

СЕКЦІЯ ІСТОРІЇ УКРАЇНИ (молодша вікова група)

II місце	Півторак Олеся Марія Святославівна	уч. 10 кл.	Тернопільської спеціалізованої школи I-III ст. №3 з поглибленим вивченням іноземних мов
----------	---------------------------------------	------------	--

III місце	Кидонь Ірина Віталіївна	уч. 10 кл.	Підгаєцької гімназії імені М. Паславського
III місце	Гнатишин Аліна Миколаївна	уч. 10 кл.	Бережанської школи-гімназії імені Б. Лепкого
III місце	Рудницька Ольга Степанівна	уч. 10 кл.	Буцацького ліцею

СЕКЦІЯ ІСТОРИЧНОГО КРАЄЗНАВСТВА (старша вікова група)

(базова дисципліна – історія України)

I місце	Тракало Максим Володимирович	уч. 11 кл.	Загальноосвітньої школи I-III ступенів с. Товсте Заліщицького району
II місце	Пованда Христина Михайлівна	уч. 11 кл.	Голгочанської загальноосвітньої школи I-III ст. Підгаєцького району
II місце	Полиняк Вадим Сергійович	уч. 11 кл.	Циганської загальноосвітньої школи I-III ступенів Борщівського району
III місце	Долинюк Вікторія Миколаївна	уч. 11 кл.	Заліщицької державної гімназії
III місце	Кіцак Тетяна Володимирівна	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
III місце	Перейма Іванна Ярославівна	уч. 11 кл.	НВК «ЗОШ I-III ст. №1- гімназія» м. Копичинці Гусятинського району

СЕКЦІЯ ІСТОРИЧНОГО КРАЄЗНАВСТВА (молодша вікова група)

(базова дисципліна – історія України)

II місце	Петрук Надія Михайлівна	уч. 10 кл.	Кременецької загальноосвітньої школи- інтернату I-III ступенів
III місце	Беднарчук Оксана Степанівна	уч. 10 кл.	Загальноосвітньої школи I-III ст. с. Мшанця Зборівського району
III місце	Заїнчковська Анастасія Михайлівна	уч. 10 кл.	Зарудянської загальноосвітньої школи I-III ступенів Збарзького району
III місце	Трошанська Вікторія Володимирівна	уч. 9 кл.	Шумської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1

СЕКЦІЯ ЕТНОЛОГІЇ

(базова дисципліна – історія України)

II місце	Цуприк Ілона Степанівна	уч. 11 кл.	Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя
III місце	Слив'юк Софія Віталіївна	уч. 10 кл.	Кременецького ліцею ім. У. Самчука

СЕКЦІЯ ВСЕСВІТНЬОЇ ІСТОРІЇ

(базова дисципліна – історія України)

II місце	Банира Ірина Ігорівна	уч. 10 кл.	НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 1-гімназія» м. Копичинці Гусятинського району
II місце	Солтисьяк Марія Михайлівна	уч. 11 кл.	Новосілківської загальноосвітньої школи I-III ступенів Підгаєцького району
III місце	Пилипів Євген Тарасович	уч. 10 кл.	Буцацького ліцею

Відділення наук про Землю

СЕКЦІЯ ГЕОГРАФІЇ ТА ЛАНДШАФТОЗНАВСТВА (старша вікова група)

(базова дисципліна – географія)

I місце	Лучишин Аліна Ігорівна	уч. 11 кл.	Тернопільської класичної гімназії
III місце	Головінська Анастасія Тарасівна	уч. 11 кл.	Загальноосвітньої школи I-III ступенів с. Олієва Зборівського району

СЕКЦІЯ ГЕОГРАФІЇ ТА ЛАНДШАФТОЗНАВСТВА (молодша вікова група)

(базова дисципліна – географія)

II місце	Петришин Станіслав Андрійович	уч. 10 кл.	Тернопільської Української гімназії ім.І.Франка
II місце	Сидорівський Микола Анатолійович	уч. 10 кл.	Загальноосвітня школа I-III ступенів смт Гусятин
III місце	Мазурок Іван Олександрович	уч. 10 кл.	Кременецького ліцею ім. У. Самчука
III місце	Садовська Ірина Ігорівна	уч. 9 кл.	Підгаєцької гімназії імені М. Паславського

СЕКЦІЯ ГЕОЛОГІЇ, ГЕОХІМІЇ ТА МІНЕРАЛОГІЇ

(базова дисципліна – географія)

III місце	Романишин Богдан Степанович	уч. 9 кл.	Загальноосвітньої школи I-III ступенів с. Олієва Зборівського району
-----------	-----------------------------	-----------	--

СЕКЦІЯ ГІДРОЛОГІЇ

(базова дисципліна – географія)

II місце	Баляк Надія Борисівна	уч. 9 кл.	Загальноосвітньої школи I-III ступенів №2 м. Копичинці
III місце	Скульський Максим Олегович	уч. 11 кл.	НВК «Великобірківська ЗОШ I-III ст. -гімназія ім. Степана Балея» Тернопільського району
III місце	Смакула Наталія Володимирівна	уч. 10 кл.	Залужанської загальноосвітньої школи I-III ступенів Збарзького району

Відділення комп'ютерних наук

СЕКЦІЯ ТЕХНОЛОГІЙ ПРОГРАМУВАННЯ

(базова дисципліна – математика)

I місце	Лучин Дмитро Дмитрович	уч. 10 кл.	Заліщицької державної гімназії
II місце	Новак Михайло Ігорович	уч. 10 кл.	Бучацького колегіуму ім. св. Йосафата
III місце	Ігнацевич Тарас Володимирович	уч. 11 кл.	Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя

СЕКЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ, БАЗ ДАНИХ ТА СИСТЕМ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ

(базова дисципліна – математика)

II місце	Магега Назар Русланович	уч. 11 кл.	Тернопільського технічного ліцею
III місце	Кунцьо Вадим Сергійович	уч. 11 кл.	Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя

СЕКЦІЯ КОМП'ЮТЕРНИХ СИСТЕМ ТА МЕРЕЖ

(базова дисципліна – математика)

II місце	Оліховський Владислав Андрійович	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
----------	----------------------------------	------------	---

СЕКЦІЯ INTERNET-ТЕХНОЛОГІЙ ТА WEB-ДИЗАЙНУ

(базова дисципліна – математика)

I місце	Хом'як Максим Сергійович	уч. 11 кл.	Тернопільського технічного ліцею
II місце	Шургот Андрій Романович	уч. 11 кл.	Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя
II місце	Гарасимчук Василь	уч. 10 кл.	Заліщицької державної гімназії

Михайлович

III місце	Матуш Павло Олегович	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
III місце	Дишлевий Павло Романович	уч. 11 кл.	Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя
III місце	Німець Михайло Іванович	уч. 10 кл.	Буцацького ліцею

СЕКЦІЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ СИСТЕМ, НАВЧАЛЬНИХ ТА ІГРОВИХ ПРОГРАМ

(базова дисципліна – математика)

III місце	Лизунік Тарас Іванович	уч. 10 кл.	Буцацького ліцею
III місце	Білінський Назар Васильович	уч. 11 кл.	Гусятинського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя
III місце	Кишеня Володимир Михайлович	уч. 10 кл.	Буцацького ліцею

Відділення технічних наук

СЕКЦІЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ПРОЦЕСІВ ТА ПЕРСПЕКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

(базова дисципліна – фізика або математика)

I місце	Амброзьяк Христина Андріївна (фізика)	уч. 10 кл.	Бережанської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2
II місце	Король Степан Петрович (фізика)	уч. 10 кл.	Борщівського НВК «ЗНЗ I-III ст. №3- гімназія ім. Р. Андріяшика»
III місце	Вендін Владислав Вадимович (фізика)	уч. 10 кл.	Скала-Подільської загальноосвітньої школи I-II ступенів Борщівського району
III місце	Довбуш Діана Романівна (математика)	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка

СЕКЦІЯ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ ТА ВІНАХІДНИЦТВА

(базові дисципліни – фізика, математика)

I місце	Перфецький Віктор Володимирович (фізика)	уч. 10 кл.	Рогачинського НВК «ЗНЗ I-III ст. – ДНЗ» Бережанського району
II місце	Гальтюк Микола Ігорович (математика)	уч. 10 кл.	Чортківської гімназії ім. М. Шашкевича
III місце	Мельничук Вікторія Василівна (фізика)	уч. 8 кл.	Борщівського НВК «ЗНЗ I-III ст. № 3 - гімназія ім. Р. Андріяшика»
III місце	Задорожнюк Олексій Олександрович (математика)	уч. 9 кл.	Кременецького ліцею ім. У. Самчука

СЕКЦІЯ ЕКОЛОГІЧНО БЕЗПЕЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ

(базові дисципліни – фізика, математика)

I місце	Михайліченко Віталій Віталійович (фізика)	уч. 10 кл.	Борщівської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1
II місце	Федоришина Катерина Сергіївна (фізика)	уч. 9 кл.	Скала-Подільської загальноосвітньої школи I-II ступенів Борщівського району
III місце	Тісногуз Максим Іванович(фізика)	уч. 7 кл.	Кривченської ЗОШ I-III ступенів Борщівського району
III місце	Грабець Анатолій Ігорович (математика)	уч. 10 кл.	Заводської ЗОШ I-III ступенів Чортківського району
III місце	Луговий Святослав Богданович (фізика)	уч. 9 кл.	Бережанської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2

СЕКЦІЯ ЕЛЕКТРОНІКИ ТА ПРИЛАДОБУДУВАННЯ

(базова дисципліна – фізика)

I місце	Ундерко Владислав Едуардович	уч. 8 кл.	Скала-Подільської загальноосвітньої школи I-II ступенів Борщівського району
---------	---------------------------------	-----------	--

СЕКЦІЯ МАТЕРІАЛОЗНАВСТВА

(базова дисципліна – фізика)

I місце	Лучка Юрій Володимирович	уч. 10 кл.	Бережанської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2
---------	-----------------------------	------------	--

СЕКЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНИХ СИСТЕМ ТА ТЕХНОЛОГІЙ

(базова дисципліна – фізика)

I місце	Волошин Петро Зеновійович	уч. 10 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
---------	------------------------------	------------	--

Відділення математики

СЕКЦІЯ МАТЕМАТИКИ (старша вікова група)

(базова дисципліна – математика)

I місце	Химера Степан Борисович	уч. 11 кл.	Козівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1
II місце	Стецик Юлія Андріївна	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка

СЕКЦІЯ МАТЕМАТИКИ (молодша вікова група)

(базова дисципліна – математика)

II місце	Кривак Олег Ігорович	уч. 10 кл.	Козівської державної української гімназії ім. В. Герети
II місце	Герасимчук Павло Олександрович	уч. 9 кл.	Колодненського НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів-ДНЗ» Збарзького району
II місце	Левенець Вікторія Віталіївна	уч. 9 кл.	НВК «Великобірківська ЗОШ I-III ст. -гімназія ім. Степана Балея» Тернопільського району
III місце	Береза Ярина Олександрівна	уч. 10 кл.	НВК «Великобірківська загальноосвітня школа I-III ст.-гімназія ім. Степана Балея» Тернопільського району
III місце	Соколовський Ростислав Ігорович	уч. 9 кл.	НВК «ЗОШ I-III ст. № 1-гімназія» м. Хоростків Гусятинського району
III місце	Краєвська Софія Богданівна	уч. 10 кл.	НВК «Великобірківська загальноосвітня школа I-III ст.-гімназія ім. Степана Балея» Тернопільського району
III місце	Кравчук Софія Олегівна	уч. 10 кл.	Шумського ліцею

СЕКЦІЯ ПРИКЛАДНОЇ МАТЕМАТИКИ

(базова дисципліна – математика)

II місце	Тракало Максим Володимирович	уч. 11 кл.	Загальноосвітньої школи I-III ступенів смт Товсте Заліщицького району
III місце	Ткачук Анна Василівна	уч. 10 кл.	Шумського ліцею

СЕКЦІЯ МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ

(базова дисципліна – математика)

I місце	Гірний Микола Олегович	уч. 10 кл.	Заліщицької державної гімназії
---------	---------------------------	------------	--------------------------------

II місце	Дзівідзінська Мар'яна Іванівна	уч. 11 кл.	Заліщицької державної гімназії
III місце	Давиденко Арсен Олександрович	уч. 9 кл.	Заліщицької державної гімназії

Відділення фізики та астрономії

СЕКЦІЯ ТЕОРЕТИЧНОЇ ФІЗИКИ

(базова дисципліна – фізика)

II місце	Ніколаєва Інна Ігорівна	уч. 9 кл.	Спеціалізованої школи I-III ступенів ім. О. Маковея з поглибленим вивченням інформаційних технологій та технологічних дисциплін м. Заліщики
III місце	Воробель Оксана Ігорівна	уч. 9 кл.	Спеціалізованої школи I-III ступенів ім. О. Маковея з поглибленим вивченням інформаційних технологій та технологічних дисциплін м. Заліщики
III місце	Чекановський Андрій Богданович	уч. 10 кл.	Галицького коледжу імені В'ячеслава Чорновола

СЕКЦІЯ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ ФІЗИКИ

(базова дисципліна – фізика)

I місце	Хомішин Олександра Андріївна	уч. 10 кл.	Тернопільської спеціалізованої школи I-III ступенів № 3 з поглибленим вивченням іноземних мов
II місце	Голда Антон Андрійович	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
II місце	Яворський Юрій Петрович	уч. 9 кл.	Теребовлянського навчально-виховного комплексу
III місце	Білоус Петро Володимирович	уч. 11 кл.	Бережанської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 3

СЕКЦІЯ АЕРОФІЗИКИ ТА КОСМІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

(базова дисципліна – фізика)

III місце	Андріїв Юрій Тарасович	уч. 11 кл.	ТНВК «ЗОШ I-III ст. – медичний ліцей № 15»
-----------	---------------------------	------------	--

Відділення економіки

СЕКЦІЯ МІКРОЕКОНОМІКИ ТА МАКРОЕКОНОМІКИ

(базова дисципліна – математика)

II місце	Костецький Володимир Юрійович	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
III місце	Мочук Олена Володимирівна	уч. 11 кл.	Чортківського коледжу ТНЕУ

СЕКЦІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ТЕОРІЇ ТА ІСТОРІЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ

(базова дисципліна – математика)

III місце	Попович Наталія Василівна	уч. 9 кл.	НВК «ЗОШ I-III ст. № 1-гімназія» м. Хоростків Гусятинського району
-----------	------------------------------	-----------	--

Відділення хімії та біології

СЕКЦІЯ ЗАГАЛЬНОЇ БІОЛОГІЇ

(базова дисципліна – біологія)

I місце	Касянчук Надія Михайлівна	уч. 10 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
---------	------------------------------	------------	---

II місце	Шморгун Богдан Вікторович	уч. 10 кл.	Борщівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1
III місце	Сисоєва Олександра Олегівна	уч. 10 кл.	Галицького коледжу імені В'ячеслава Чорновола
III місце	Пузак Христина Володимирівна	уч. 10 кл.	Галицького коледжу імені В'ячеслава Чорновола
III місце	Троян Роман Васильович	уч. 10 кл.	Доброводівського районного комунального технічного ліцею імені Олександра Смакули Збарзького району

СЕКЦІЯ БІОЛОГІЇ ЛЮДИНИ

(базова дисципліна – біологія)

I місце	Авдєєв Богдан Олександрович	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
II місце	Тивонюк Юрій Васильович	уч. 11 кл.	Доброводівського районного комунального технічного ліцею імені Олександра Смакули Збарзького району
II місце	Петрик Ольга Володимирівна	уч. 10 кл.	Теребовлянського навчально-виховного комплексу
III місце	Луців Оксана Василівна	уч. 10 кл.	Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський агротехнічний коледж»
III місце	Касараба Ігор Володимирович	уч. 10 кл.	Борщівського НВК «ЗНЗ I-III ст. № 3-гімназія ім. Р. Андріяшика»
III місце	Фуг Інна Степанівна	уч. 9 кл.	Загальноосвітньої школи I-III ступенів смт Гусятин
III місце	Сторож Тетяна Зеновіївна	уч. 9 кл.	Іванчанської загальноосвітньої школи I-II ступенів Збарзького району

СЕКЦІЯ ЗООЛОГІЇ, БОТАНІКИ

(базова дисципліна – біологія)

I місце	Дзівідзінська Мар'яна Іванівна	уч. 11 кл.	Заліщицької державної гімназії
II місце	Юрків Вікторія Віталіївна	уч. 10 кл.	Тернопільської спеціалізованої школи I-III ступенів № 3 з поглибленим вивченням іноземних мов
III місце	Фира Катерина Юріївна	уч. 9 кл.	Васьковецької загальноосвітньої школи I-II ступенів Шумського району
III місце	Кам'янецька Євгенія Василівна	уч. 11 кл.	Збарзької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 імені Івана Франка

СЕКЦІЯ МЕДИЦИНИ

(базові дисципліни – біологія, фізика)

I місце	Стаханська Анастасія Олександрівна (біологія)	уч. 10 кл.	Тернопільської спеціалізованої школи I-III ступенів № 3 з поглибленим вивченням іноземних мов
II місце	Ільків Єва Ігорівна (біологія)	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І.Франка
III місце	Кукурудзяк Оксана Валеріївна (фізика)	уч. 10 кл.	Заліщицької державної гімназії
III місце	Чепіль Дмитро Григорович (біологія)	уч. 9 кл.	Збарзької загальноосвітньої школи I-III ст. № 2 імені Івана Франка

СЕКЦІЯ ВАЛЕОЛОГІЇ

I місце	Чарківська Марія Олена Юрїївна	уч. 11 кл.	(базова дисциплїна – біологія) Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
III місце	Балан Юлія Олегівна	уч. 9 кл.	Гімназії «Гармонія» Галицького коледжу імені В'ячеслава Чорновола
III місце	Дрїбко Степан Ігорович	уч. 9 кл.	Збаразької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 імені Івана Франка

СЕКЦІЯ ПСИХОЛОГІЇ

III місце	Ткачук Еліана Володимирівна	уч. 10 кл.	(базова дисциплїна – біологія) НВК «Лановецька загальноосвітня школа № 1 I-III ст. – ліцей ім Юрія Ковалю»
III місце	Підлужна Уляна Михайлівна	уч. 10 кл.	Бережанської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1

СЕКЦІЯ ХІМІЇ

III місце	Гудима Христина Володимирівна	уч. 10 кл.	(базова дисциплїна – хімія) Підгаєцької загальноосвітньої школи I-III ступенів
III місце	Галюлько Соломія Михайлівна	уч. 9 кл.	Теребовлянського навчально-виховного комплексу Тернопільської обласної ради

Відділення екології та аграрних наук

СЕКЦІЯ ЕКОЛОГІЯ

II місце	Тимошенко Павло Олександрович (українська мова)	уч. 11 кл.	(базові дисциплїни – біологія, українська мова) Кременецької загальноосвітньої школи-інтернату I-III ступенів
II місце	Панасюк Валерія Миколаївна (біологія)	уч. 11 кл.	Шумського ліцею
III місце	Майка Дарія Марія Русланівна (біологія)	уч. 11 кл.	Тернопільської класичної гімназії
III місце	Семенчук Юлія Василівна (українська мова)	уч. 9 кл.	Загальноосвітньої школи I-III ступенів с. Лисівці Заліщицького району
III місце	Бойсюк Злата Вікторівна (українська мова)	уч. 11 кл.	Тернопільської класичної гімназії

СЕКЦІЯ ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ ТА РАЦІОНАЛЬНОГО ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

I місце	Павлишин Соломія Василівна (біологія)	уч. 11 кл.	(базові дисциплїни – біологія, хімія, англійська мова) Збаразької загальноосвітньої школи I-III ст. № 2 імені Івана Франка
II місце	Командирчик Вікторія Миколаївна (біологія)	уч. 11 кл.	Шумського ліцею
III місце	Перит Тетяна Володимирівна (хімія)	уч. 9 кл.	Загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 м. Заліщики
III місце	Кондратюк Анастасія Вікторівна (англійська мова)	уч. 9 кл.	Кременецького ліцею ім. У. Самчука

СЕКЦІЯ АГРОНОМІЇ

II місце	Шинкар Ірина	уч. 9 кл.	(базова дисциплїна – біологія) Загальноосвітньої школи I-III ступенів
----------	--------------	-----------	--

III місце	Володимирівна Петрух Оксана Василівна	уч. 9 кл.	сmt Гусятин Загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 м. Копичинці
III місце	Козак Ірина Валеріївна	уч. 10 кл.	Заводської загальноосвітньої школи I-III ступенів Чортківського району

СЕКЦІЯ ВЕТЕРИНАРІЇ ТА ЗООТЕХНІЇ

(базова дисципліна – біологія)

II місце	Покотило Соломія Олегівна	уч. 11 кл.	Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка
II місце	Нікіфоров Дмитро Михайлович	уч. 11 кл.	Збаразької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 імені Івана Франка

СЕКЦІЯ СЕЛЕКЦІЇ, ГЕНЕТИКИ

(базова дисципліна – біологія)

III місце	Кузьменюк Денис Леонідович	уч. 9 кл.	Острівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Тернопільського району
-----------	-------------------------------	-----------	---